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Rada Miejska w Wołominie
Radni - Sesja

Protokół nr IV

IV Sesja w dniu 10 lipca 2024 
Obrady rozpoczęto 10 lipca 2024 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 12:44 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków.

Obecni:

1. Aneta Adamus
2. Edyta Babicka
3. Adrian Budek
4. Karol Cudny
5. Monika Dubow
6. Andrzej Fuśnik
7. Beata Gomse
8. Marek Górski
9. Marta Hoppe
10. Małgorzata Kielak
11. Robert Kobus
12. Iwona Kostrzewa
13. Agnieszka Koza
14. Maciej Łoś
15. Jerzy Mikulski
16. Wojciech Plichta
17. Antoni Roszkowski
18. Bogdan Sawicki
19. Piotr Sikorski
20. Kazimierz Tarapata
21. Andrzej Żelezik

1. Otwarcie obrad.
- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Przywitała radnych i otworzyła IV sesję Rady Miejskiej w Wołominie kadencji 2024-2029 zwołaną 
na podstawie artykułu 20 ustęp 3 ustawy z  dnia  8 marca 1990 roku o samorządzie  gminnym. 
Poprosiła  radnych  o  potwierdzenie  kworum.  Pani  przewodnicząca  przywitała  panią  burmistrz, 
na wniosek której ta sesja jest zwołana, panów burmistrzów, panią skarbnik, zaproszonych gości, 
pana komendanta, sołtysów.

2. Ustalenie porządku obrad.
- Aneta Adamus- Przewodnicząc Rady
Na początku chciałaby zgłosić wniosek formalny o zmianę porządku obrad. Wniosek ten będzie 
dotyczył  trzech punktów. Po zasięgnięciu opinii  Przewodniczącej  Komisji  Ochrony Środowiska 
odnośnie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu ochrony środowiska dla gminy Wołomin 
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na lata 2023-2026 z perspektywą na lata 2027-2030, składa wniosek o zdjęcie z porządku obrad 
tego punktu. Podyktowane jest to tym, że państwo radni potrzebują więcej czasu na zapoznanie się 
z  dokumentami.  Zapytała  czy  pani  burmistrz  wyrazi  zgodę  na  zdjęcie  tego  projektu  uchwały 
z porządku obrad? 

-Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina 
Tak,  jak  najbardziej,  chociaż  dokument  jest  już  dawno  po  uzgodnieniach,  po  całym  procesie 
legislacyjnym, od pół roku jest już zawieszony w BIP-ie, ale ona rozumie, że nowa komisja, która  
została  dopiero  powołana i  ukonstytuowana,  potrzebuje  więcej  czasu,  żeby się  temu przyjrzeć. 
Dokument ma ponad 100 stron. To jest logiczne, zasadne. Jak najbardziej ona przychyla się do 
zdjęcia tej uchwały i jeszcze zachęca wszystkich radnych do zapoznania się z tym dość sporym 
dokumentem. Rozumie, że na następnej sesji w sierpniu będziemy mogli podejść z powrotem do 
procedowania tego bardzo potrzebnego dla Gminy Wołomin dokumentu, jednego ze strategicznych, 
potrzebnego do pozyskiwania środków zewnętrznych. 

- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Kolejnym jej wnioskiem jest zmiana kolejności podejmowania uchwał, tj. żeby projekt uchwały nr 
9 dotyczący wyrażenia zgody na darowiznę nieruchomości był procedowany na początku z uwagi 
na obecność zacnego gościa w osobie pana Komendanta Powiatowej Policji, Mariusza Kaszowicza, 
który również chciałby być przy tym obecny. Czy pani burmistrz wyraża zgodę?

- Elżbieta Radwan – Burmistrz Wołomina
Oczywiście,  bardzo prosi  o taki  sposób procedowania dzisiejszego porządku obrad.  Cieszy się, 
że pan komendant znalazł dla nas czas. Pani burmistrz przypomina, radni którzy mieli możliwość 
pracować przy tym projekcie w poprzedniej kadencji wiedzą, że to nasze wieloletnie starania o to,  
żeby wyprostować pewne rzeczy pod względem formalnoprawnym, uchwalić stosowny plan. Było 
masę konsultacji. Tutaj wielkie podziękowania panu Markowi Górskiemu, który w tamtej kadencji  
pilotował  ten  projekt.  Ale  również  radnym  Klubu  PiS,  którzy  byli  w  tym  procesie  cały  czas 
aktywni. Dzisiaj jest ten finał, jest projekt uchwały.

- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Kolejnym jej  wnioskiem jest  prośba  o  wprowadzenie  do  porządku  obrad  projektu  uchwały  w 
sprawie  zasięgnięcia  od  Komendanta  Stołecznego  Policji  informacji  na  temat  kandydatów  na 
ławników. Czy pani burmistrz wyraża zgodę?

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina 
Jak najbardziej. Przyspieszamy procedowanie. Jest czas wakacyjny, dlatego jeśli szybko wyślemy 
wniosek, szybciej będzie można zakończyć cała procedurę. 

- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Przypomniała radnym, że zmiany w porządku obrad wymagają bezwzględnej większości głosów 
ustawowego składu rady. 

- Jerzy Mikulski- radny
Chciał zapytać w kwestii formalnej, dotyczącej procedury naszego dalszego obradowania. Czemu 
ten wniosek nasz dzisiejszy różni się od innych wniosków? Tutaj na jednej z komisji pani sekretarz  
była  uprzejma  wspomnieć  o  takiej  formule  sesji  nadzwyczajnej.  On  takiej  formuły  sesji 
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nadzwyczajnej  nie  znalazł,  ani  prawnicy,  w  podstawach  prawnych  funkcjonowania  samorządu 
terytorialnego. Wprawdzie jest wspomniane w rozdziale 2 w paragrafie 18 naszego Statutu, że sesje  
nadzwyczajne są zwoływane w przypadku przewidzianym w ustawie, tylko nie ma ustawy, która by 
przewidziała ten tryb powoływania sesji. On rozumie, że dzisiejsza sesja, tak jak zresztą wszystkie 
nasze sesje, jest w nawiązaniu do artykułu 20 podpunkt 3, na wniosek Wójta lub jednej czwartej 
składu Rady. Aspekt jest  tylko tego taki,  że zmianę porządku obrad zatwierdza wnioskodawca. 
Ale on pragnie zwrócić uwagę, że termin tej sesji i program w zasadzie był z panią przewodniczącą  
i  z  całą radą uzgodniony i  zaplanowany z należytym wyprzedzeniem i  on nie bardzo znajduje 
potwierdzenia takiej formuły sesji nadzwyczajnej. Myśli, że powinny nastąpić zmiany w statucie, 
co sugerowali nieco wcześniej. Sądzi, że korzystając z obecności pana mecenasa to myśli, że za 
chwilę zostanie to wyjaśnione pod względem formalno-prawnym jak sprawa wygląda. On rozumie 
sesje  z  wniosku  pani  burmistrz  w  przypadkach  nadzwyczajnych,  wtedy  kiedy  jest  jakieś 
uzasadnienie.  Także ustawa o finansach publicznych mówi o tym, że pani burmistrz ma nawet 
prawo do wprowadzenia niektórych zmian i powiadomienia na najbliższym posiedzeniu sesji rady, 
czy wprowadzenia tego punktu, ale nie ma takiej formuły, w której chcemy dzisiaj tutaj procedować 
i stąd jego pytanie. Gdyby pan mecenas i pani przewodnicząca zechcieli udzielić jej wyjaśnień to on 
bardzo prosi.

- Wojciech Dziurdź- radca prawny
Ustawodawca rzeczywiście nie uregulował kwestii sesji nadzwyczajnej, jest to fakt. Natomiast nie 
ma  przeszkód  formalno  –  prawnych  do  tego,  żeby  taką  sesję  zwołać  i  w  zakresie  formalno-
prawnym jest to tryb prawidłowy. Natomiast co do uzasadnienia merytorycznego, to on nie jest 
tutaj osobą kompetentną, żeby się w tym zakresie wypowiadać.

- Jerzy Mikulski- radny
Ale prawo przewiduje i my jesteśmy zobowiązani do stosowania i działania według prawa i to co 
jest zapisane w ustawie musimy przestrzegać. On to mówi nie ze względu na złośliwości, tylko 
jeżeli nawet takie przyzwyczajenie było, jeżeli taka zmiana była kiedyś wprowadzona, to on tylko 
chce zwrócić uwagę, że dwa razy nastąpiły zmiany w ustawie o samorządzie gminnym i te niektóre 
rzeczy  uległy  zmianie  i  może  dobrze  byłoby  żebyśmy procedowali  zgodnie  z  obowiązującymi 
podstawami prawnymi i w trybie takim jak ustawodawca nas do tego zobowiązał. To byłby taki 
jego  wniosek  formalny  do  pani  przewodniczącej  przede  wszystkim,  żebyśmy  tę  procedurę 
zaktualizowali.  Jeżeli  pani  przewodnicząca zechce przyjąć to  i  wziąć pod uwagę,  to  on będzie 
bardzo zobowiązany. 

- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Rozumiała, że na przyszłość? Ona chciałaby tylko dodać, że tutaj nie ma żadnej złej woli, że jest to  
właśnie forma, a wręcz przyzna szczerze, bardzo się ucieszyła, że taki wniosek wpłynął, dlatego,  
że nie ukrywa, że mając świadomość, że mamy to spotkanie w MZO, to ta sesja będzie krótsza 
proceduralnie, czyli nie będziemy mieli tych punktów stałych, których brak w dzisiejszym porządku 
obrad, a w żaden sposób nie zaburzy to w żaden sposób pracy gminy, a nam da możliwość być 
może nie robienia przerwy i uczestniczenie w tym spotkaniu. Oprócz tego mamy wakacje, więc 
wiadomo, że jest to ograniczona liczba urzędników, którzy na wiele pytań mogliby odpowiadać, 
więc też z poszanowaniem tej perspektywy, że te wakacje są dla wszystkich, taka forma jest po 
prostu krótsza. Ale oczywiście na przyszłość będzie miała na uwadze sugestie radnego i na pewno 
będzie to rozważane.
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- Wojciech Plichta- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu 
On myśli, że powinniśmy zakończyć tę dyskusję po słowach radcy prawnego, że formalno-prawnie 
wszystko  jest  okej.  Miał  pytanie  odnośnie  ewentualnego  zdjęcia  z  porządku  obrad  uchwały  w 
sprawie programu ochrony środowiska dla Gminy Wołomin. Czy to w żaden sposób nie opóźni 
prac  przy  ewentualnych  próbach  dofinansowań?  Czy  to  nie  zaburzy  jakiegoś  planu  pracy? 
Bo wiemy, że niejednokrotnie w poprzedniej kadencji musieliśmy walczyć, gonić z czasem, żeby to 
wszystko było płynnie dla dalszego procedowania przy tym programie. 

- Anta Adamus- Przewodnicząca Rady
Zasięgała wiedzy dzisiaj przed sesją i po rozmowie też z panią Przewodniczącą Komisji Ochrony 
Środowiska i wie, że nie zaburzy. W tej chwili urząd pracuje na jeszcze obowiązującym programie, 
więc jeśli podejmiemy tę uchwałę w sierpniu, będzie wszystko w porządku. 

Głosowano wniosek w sprawie:
zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla 
Gminy Wołomin na lata 2023-2026 z perspektywą na lata 2027-2030. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano wniosek w sprawie:
zmiany kolejności porządku obrad. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano wniosek w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 
Stołecznego Policji informacji o kandydatach na ławników. 
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Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
ustalenia porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

3. Podjęcie uchwał w sprawie:
- Marek Górski- Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów
Złożył wniosek formalny o nieczytanie projektów uchwał.

Głosowano wniosek w sprawie:
nieczytania treści projektów uchwał. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Monika Dubow, Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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- Mariusz Kaszowicz- p.o. Komendanta 
1) wyrażenia zgody na darowiznę nieruchomości;
- Andrzej Fuśnik- radny 
Bardzo  się  cieszy,  że  akurat  w  porządku  obrad  dzisiejszej  sesji  znalazł  się  punkt  odnośnie 
wyrażenia zgody na darowanie na rzecz Komendy Stołecznej Policji działki numer ewidencyjny 
322. To jest działka o powierzchni ponad 3 000 m. Klub Prawa i Sprawiedliwości usilnie zabiegał  
w poprzedniej kadencji o to, żeby przekazać bądź wskazać najpierw lokalizację terenu pod budowę 
Komendy Powiatowej Policji  z uwagi na to,  że są ogromne potrzeby. Dzisiaj  mamy finał  tych 
naszych wspólnych, całej Rady, zabiegów. Radny ma nadzieję, że wszyscy radni podejmą właściwą 
decyzję. 

Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na darowiznę nieruchomości;
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
PRZECIW (1)
Wojciech Plichta
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
- Mariusz Kaszowicz- p.o. Komendanta Powiatowego Policji w Wołominie
Podziękował  za  możliwość  uczestnictwa  i  zabrania  głosu  w  dzisiejszej  sesji  Rady  Miejskiej  
w  Wołominie.  Przygotowywał  się  na  taką  prośbę  o  przychylność  w  głosowaniu  na  temat 
pozyskania  przez  Skarb  Państwa,  Komendy  Stołecznej  Policji  działki  należącej  do  Gminy 
Wołomin, mieszczącej się w Wołominie przy ulicy Błońskiej. Teraz, już po głosowaniu pozostało 
mu tylko serdecznie podziękować za przychylność, za pozytywne głosowanie i za to, że ta działka 
przejdzie na własność Komendy Stołecznej Policji i że będziemy mogli wspólnie, bo to jest taka 
inicjatywa Urzędu Miasta, Starostwa Powiatowego jak i Komendy Powiatowej Policji, wybudować 
nową siedzibę Komendy Powiatowej Policji. Jest naprawdę wdzięczny i ogromnie dziękuje radnym 
za to, że głosowali za. Jeżeli chodzi o warunki lokalowo – socjalne, w jakich pracują policjanci 
w Wołominie, to są wszystkim znane. W jego ocenie te warunki urągają godności wykonywania 
funkcji policjanta. Ponadto komenda mieści się w tej chwili w kilku lokalizacjach. Kierownictwo, 
Wydział Kryminalny, Wydział Dochodzeniowo-Śledczy mieści się na ulicy Wileńskiej. Wydział 
Prewencji  mieści  się  na  ulicy  Legionów,  Wydział  Ruchu  Drogowego  zlokalizowany  jest 
w  Komisariacie  Policji  w  Kobyłce,  Wydział  do  Walki  z  Przestępczością  Gospodarczą  w 
Komisariacie  Policji  w  Markach.  Ta  budowa  nowej  siedziby  spowoduje  skoncentrowanie 
wszystkich  wydziałów  w  jednym  miejscu,  co  jego  zdaniem  znacząco  wpłynie  na  poprawę 
bezpieczeństwa,  spokoju  i  na  pracę  i  policjantów  i  na  zadowolenie  i  satysfakcję  również 
mieszkańców Gminy Wołomin. Przy tej okazji zwolnią się również budynki, które w tej chwili są 
zajmowane  przez  wydział  Komendy  Powiatowej  Policji,  które  będą  mogły  być  na  nowo 
wykorzystane przez miasto. On jeszcze raz bardzo dziękuje. 

2) zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041;
- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
Poprosiła  panią  skarbnik  o  omówienie  uchwały  w  sprawie  zmiany  WPF  i  od  razu  również 
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w sprawie zmiany uchwały budżetowej. 

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy 
Pani  skarbnik  omówiła  wszystkie  wprowadzone  zmiany,  które  były  również  omawiane  na 
posiedzeniu  Komisji  Gospodarki  i  Finansów w tym również  zmiany zgłoszone  na  posiedzeniu 
komisji,  które  nie  były  uwzględnione  w  przedstawionych  projektach  uchwał.  Dodatkowo 
poinformowała, że otrzymała wniosek o zmianę w budżecie 2024 roku z Wydziału Gospodarki 
Komunalnej, który nie był omawiany na Komisji,  jest to przeniesienie środków na zwiększenie 
funkcjonalności systemu obsługującego Wirtualną Kartę Mieszkańca w kwocie 23 000 złotych i to 
zadanie  jest  umieszczone  w  Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  2024-2041.  Następuje  zmiana 
limitów w 2024 roku z kwoty 100 000 zł na kwotę 140 000 zł. Pozostałe lata pozostają bez zmian. 
I jeszcze jeden wniosek Sołectwa Cięciwa o zmianę zadania pod nazwą piknik w ramach programu 
integracji mieszkańców Cięciwy, na utworzenie zadania zakup zasłon do altanek i koszy na śmieci.  
Jest to kwota 4066 zł.

Wszystkie  zmiany  zostały  szczegółowo  opisane  w  objaśnieniach  do  uchwały  nr  IV-89/2024 
w sprawie zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041 oraz w uzasadnieniu do uchwały nr IV-
90/2024 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na rok 2023. 

- Andrzej Fuśnik- radny
Mamy dwa punkty  w temacie  konieczności  zabezpieczenia  środków finansowych.  Dla  potrzeb 
uregulowania płatności mamy w adaptacji budynku starej elektrowni przy ulicy Daszyńskiego - 
11  000  złotych  oraz  konieczność  zabezpieczenia  środków  finansowych  w  celu  uregulowania 
płatności  wynikających  z  rozliczenia  wydatków  niezrealizowanych  w  2023  roku  i  to  dotyczy 
modernizacji budynku MDK w Wołominie i tu jest kwota 217 000 zł. Natomiast w innym punkcie 
zmian budżetowych mamy zwiększenie środków w planie dochodów o kwotę 327 657 zł. Z czego 
to wynika? 

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy
W  grudniu  ubiegłego  roku  została  podjęta  uchwała  w  sprawie  wydatków  niewygasających 
w 2023 roku. Środki zostały przekazane na wyodrębniony rachunek. Termin realizacji wydatków 
niewygasających był do 30 czerwca tego roku. Środki niewykorzystane z różnych względów, na 
przykład  jest  jeszcze  nierozliczony  wykonawca  z  modernizacji  budynku MDK,  te  217  000  zł. 
Trwają  jeszcze  rozliczenia  odnośnie  umów dotyczących  dostaw energii  i  w  związku  z  tym te 
niewykorzystane środki zostają przekazane na rachunek organu gminy i wprowadzone, żeby można 
było zrealizować te wydatki.
One zostają przekazane na te poszczególne zadania tak jak niewykorzystane środki.

- Andrzej Fuśnik- radny
Na komisji  pytał  również  o  odszkodowania  za  grunty  przejęte  pod  drogi.  Tutaj  przeznaczamy 
1 000 000 złotych Oczywiście temat jest znany, ale on prosi o doprecyzowanie o jakie drogi 
chodzi,  bo  takiej  odpowiedzi  akurat  nie  uzyskał,  jakie  drogi  planujemy  zrealizować,  na  które 
właśnie zabezpieczamy ten 1 000 000 zł na odszkodowania z tytułu wykupu.

- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina
Poprosi pana naczelnika. On tylko powie, że to jest na drogi, które są już zrealizowane. To jest 
zaległe  odszkodowanie  na  rzecz  Lasów  Państwowych.  Sprawa  toczyła  się  przed  wojewodą 
o  odszkodowanie,  odwoływaliśmy się  i  decyzja  się  uprawomocniła  i  przyszedł  czas,  że  trzeba 
zapłacić. Dotyczy to ulicy Zielonej. 
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- Andrzej Fuśnik- radny
Wprowadzamy uchwałę dotyczącą progów zwalniających w obrębie placu 3 Maja i on się bardzo 
cieszy,  że  rozszerzono  o  ulice  przyległe.  Rozmawialiśmy  również  na  Komisji  Gospodarki 
i  Finansów o tym, że ulica Kościelna, która bezpośrednio styka się z Placem 3 Maja, wymaga 
poprawy bezpieczeństwa chociażby o te progi zwalniające, ponieważ tam jest przychodnia lekarska, 
gdzie parkowane są pojazdy po jednej i po drugiej stronie. Jest tam bardzo niebezpiecznie, dlatego 
on apeluje, żeby w tym uwzględnić również ulice przyległe. Tam mamy kwotę 46 000 zł i być  
może szczupłość tej kwoty spowoduje, że będziemy z czegoś musieli rezygnować. Ale on apeluje, 
żeby przeanalizować potrzebę usytuowania danych progów również na ulicach przyległych.

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
To  jest  konsekwencją  licznych  spotkań  z  Komitetem  Rewitalizacji,  konsultacji  społecznych, 
ale informowaliśmy o tym państwa radnych, bo to jest taki długofalowy proces analizy ruchu w tym 
rejonie, o którym mówimy. O więcej szczegółów poprosi Wydział Rozwoju i Rewitalizacji.

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina
Tak  jak  wspominał  na  Komisji  Gospodarki  i  Finansów  oczywiście  analizowaliśmy  kwestie 
związane  z  okolicznym  ruchem  w  kontekście  wspomnianym  przez  panią  burmistrz,  koncepcji 
i  organizacji  ruchu.  Również  były  konsultacje  ze  Strażą  Miejską  z  Policją,  spotkania  były 
z mieszkańcami. Z tego punktu widzenia odrzuciliśmy tę opcję, o którą radni pytali na komisji 
związanej  z  wprowadzeniem  ruchów  jednokierunkowych  z  nakazem  skrętu,  ponieważ  to  było 
nieefektywne.  Na  tym odcinku  Kościelnej  jest  to  spore  wyzwanie,  ponieważ  tam  jest  ścieżka 
rowerowa, więc nie możemy zastosować takiego samego rozwiązania i zbudować spowalniacza na 
ścieżce rowerowej, spowolnienie ruchu też nastąpi na ulicy Moniuszki, dlatego potraktujmy to jako 
pierwszy etap i będziemy obserwować i analizować te potrzeby. 

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
On tak podziwia Piotra Sikorskiego. Podejrzewa, że jego wrodzona skromność nie pozwala mu 
przypomnieć,  że  oczywiście  nie  ujmując  nic  pracom  Komitetu  Rewitalizacyjnego,  ale  jednak 
pierwsze  rozmowy  na  ten  temat  odbywały  się  właśnie  podczas  obrad  wyjazdowej  Komisji 
Bezpieczeństwa na terenie placu 3 Maja i dookoła niego, dlatego bardzo dziękujemy w imieniu 
członków Komisji.

- Andrzej Fuśnik- radny
Należy się nad tym pochylić, ponieważ rzeczywiście na ulicy Kościelnej jest ścieżka rowerowa, 
ale być może można w inny sposób zastosować tam ograniczenie tego ruchu, żeby ten spowalniacz 
spowodował  zwyżkę  bezpieczeństwa  ruchu  drogowego.  Radny  bardzo  dziękuje  za  wyjaśnienia 
i  jeszcze  ma  prośbę  o  sprecyzowanie  zasadności  zmniejszenia  środków  w  planie  dochodów 
na  prace  remontowe  zabytkowego  budynku  Kościoła  Matki  Boskiej  Częstochowskiej 
w Wołominie. Tam uzyskaliśmy dofinansowanie z Polskiego Ładu, bodajże 1 323 000 zł, i tutaj 
zmniejszamy środki w planie dochodów o kwotę 245 000 zł. Radny bardzo prosi o wyjaśnienie 
szczegółów.

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy
Dofinansowanie z Polskiego Ładu to była kwota 1 350 000 zł.  Po rozstrzygnięciu i podpisaniu 
umowy kwota remontu będzie wynosiła 1 100 000 zł, w tym dotacja to 1 078 000 zł, udział gminy 
22 000 zł.
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- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina
Chodzi po prostu o to, że był rozstrzygnięty przetarg. Złożona oferta była troszkę mniejsza, więc 
musimy zrobić korektę zarówno na kwocie dofinansowania, jak i na wkładzie własnym.

- Andrzej Fuśnik- radny
Dziękuje bardzo. Tego nie ma w uzasadnieniu, dlatego prosił o wyjaśnienie. 

- Piotr Sikorski (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa
Chciał wrócić na chwilę do zmiany organizacji ruchu, poprawy bezpieczeństwa. Oczywiście być 
może, że to co mówił radny Andrzej Fuśnik będzie zasadne, ale poczekajmy chwilę i zobaczmy jak  
te poduszki berlińskie sprawdzą nam się w kilku miejscach, bo na poprzedniej sesji przenosiliśmy 
środki na ulicę Wiosenną, będą montowane takie poduszki berlińskie, na ulicy Zielonej podobnie. 
Mieliśmy spotkanie w sprawie ulicy Granicznej i mieszkańcy również o takie coś wnosili, więc 
zobaczmy jak to się sprawdzi w tych kilku lokalizacjach. Poczekajmy chwilę i najwyżej wrócimy 
do tematu, żebyśmy też nie zablokowali całego miasta takimi poduszkami. 

- Karol Cudny (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Edukacji
Ogólnie jest tak, że większość popiera uspokojenie ruchu, progi zwalniające i tak dalej. Natomiast 
poszczególni mieszkańcy mówią, że oni bardzo by chcieli ten próg zwalniający, ale jednak nie koło  
nich. W związku z tym on by tutaj prosił o pełną determinację, to znaczy interes pojedynczego 
mieszkańca nie jest ważniejszy od interesu wszystkich uczestników ruchu drogowego. W związku 
z tym jeżeli da się tak zrobić, tak zaprojektować te progi, żeby wszyscy byli zadowoleni to lepiej 
i  warto wykonać taką pracę.  Radny prosi  o determinację,  żeby nie kończyło się w ten sposób, 
że jeżeli nikt nie wyraża zgody, to tych progów nie ma. Bycie właścicielem posesji przyległej nie 
uprawnia do decydowania o organizacji ruchu drogowego, dlatego należy brać pod uwagę interesy 
wszystkich uczestników ruchu drogowego, a nie tylko mieszkańca, który ma posesję obok. 

- Robert Kobus- radny
Jeżeli  chodzi  o  szkołę  w  Duczkach,  przeznaczamy  pieniądze  na  ekspertyzę  ornitologiczną, 
chiropterologiczną i jego pytanie czy w budynku szkoły znajdują się w tej chwili jakieś stanowiska 
lęgowe ptaków lub stanowiska bytowania nietoperzy?

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Poprosi Naczelnika Wydziału Inwestycji, ale z jej wiedzy wynika, że jest to potrzebne do takiej 
analizy  o  pozyskiwanie  środków  zewnętrznych.  Szykujemy  się  do  takiego  skokowego 
przygotowywania,  maksymalnego  wykorzystania  KPO,  między  innymi  termomodernizacji. 
Zapytała naczelnika czy dobrze mówi? 

- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Tak, to jest wymóg do zrobienia takiej inwestycji. Gdybyśmy wiedzieli czy tam coś jest czy nie,  
to byśmy nie robili takiej ekspertyzy. Natomiast tego typu ekspertyzy są konieczne jako załączniki 
do tego, żebyśmy mogli uzyskać środki zewnętrzne.

- Robert Kobus- radny
Kolejne pytanie dotyczy projektu ulicy Parkowej. Odcinek od Lwowskiej do Krakowskiej i tutaj 
mamy kolejne opóźnienie w tym projekcie. Z czego wynika to kolejne opóźnienie.
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- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Tak, rzeczywiście ten projekt już ciągnie się dosyć długo. Tutaj były pewne komplikacje związane 
z uzgodnieniami w starostwie. Naczelnik myśli, że projektant już w najbliższym czasie te wszystkie  
kwestie załatwi i będziemy mogli uzyskać już to pozwolenie.

- Robert Kobus- radny
Budowa przedszkola przy ulicy Wiejskiej. Znowu przeznaczamy 80 000 zł na instalację chłodniczą. 
Co dokładnie ma być wykonane w ramach tego zadania?

- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Przedszkole ma pełną kuchnię i tam jest też magazyn, który powinien być schładzany. W projekcie 
nie było to przewidziane, w związku z tym musimy założyć instalację chłodniczą, żeby utrzymać 
tam temperaturę  około 15-16 stopni,  tak żeby te  warzywa mogły być przechowywane zgodnie 
z zasadami.

- Robert Kobus- radny
Rozumiał, że będziemy ingerować w konstrukcję budynku?

- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Tak, ale to będziemy robić w porozumieniu z generalnym wykonawcą, nie tracąc gwarancji.

- Robert Kobus- radny
Kolejne pytanie to remont nawierzchni wokół budynku OSiR Huragan w Wołominie. Tutaj spora 
kwota, ponad 400 000 zł. Jego pytanie, czy to zadanie znajdowało się w projekcie budżetu, czy jest  
to nowe zadanie, które w tej chwili wrzucamy?

- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Jest to nowe zadanie. Ten obiekt potrzebuje pewnej renowacji. Zrobiliśmy tam bieżnię, w związku 
z  tym  konsekwentnie  trzeba  było  pójść  dalej,  żeby  można  było  już  mieć  ten  teren 
zagospodarowany,  bo naprawdę jak tam się  pójdzie,  to  proszę  zobaczyć jak to  wszystko teraz  
wygląda. Więc chcielibyśmy to już odrestaurować tak, żeby pasowało to do nowej też bieżni.

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Ona bardzo dziękuje panu naczelnikowi, panu burmistrzowi i całemu Wydziałowi Inwestycji, bo to 
dobrze przygotowane zadanie. Rzeczywiście jesteśmy ciągle w terenie i widzimy, że potrzebna jest 
po prostu kontynuacja prac na naszym Ośrodku Sportu i Rekreacji. Sukcesywnie, małymi krokami 
poprawiamy jakość i estetykę funkcjonowania naszego ośrodka sportu. Zmienia się on z roku na 
rok, jest bardziej funkcjonalny, estetyczny i wszystkie udogodnienia służą tylko i wyłącznie naszym 
dzieciakom i  młodzieży,  ale  też osobom, które tam pracują i  gościom, którzy odwiedzają nasz 
OSiR.  Dziura  na  dziurze  w asfalcie  nie  służy dobremu wizerunkowi  Wołomina i  ośrodka,  jak 
przyjeżdżają do nas inni sportowcy, ludzie z całej Polski, a osiągnięcia naszych sportowców są 
znaczne, grają w pierwszych ligach. Przyszedł czas, że według harmonogramu te prace wykonać. 
Pani burmistrz prosi o akceptację, ponieważ tu chodzi nie nie tylko o bezpieczeństwo, estetykę, ale 
też o wizerunek naszego ośrodka sportu nawet w kraju.

- Wojciech Plichta (Ad Vocem)- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Tylko  przypomni,  że  zarówno  w  tej  jak  i  poprzedniej  kadencji  Komisja  Kultury  i  Sportu 
postulowała o to,  żeby zaraz po remoncie bieżni tak wizerunkowo, ale również pod względem 
bezpieczeństwa przyjrzeć terenowi wokół głównego budynku OSiRu. 
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- Robert Kobus- radny
Zapytał naczelnika Wydziału Inwestycji z z czego będzie wykonana ta nowa nawierzchnia? 

- Adam Kot- Naczelnik Wydziału Inwestycji
Kostka i nawierzchnia asfaltowa.

- Robert Kobus- radny
To jeszcze pytanie odnośnie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Leśniakowiźnie. 150 000 zł na 
modernizację dachu. O co tam chodzi dokładnie?

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Ten wniosek był poza Wydziałem Inwestycji, wpłynął do pani dyrektor Kariny Jaźwińskiej. Tam 
po prostu dach przecieka. 

- Robert Kobus- radny
Jeżeli przecieka to już jest wszystko jasne. Jeszcze ma takie pytanie o kilka szczegółów odnośnie tej 
autopoprawki.  Tam  usłyszał  wniosek  w  sprawie  muzeum  Nałkowskich.  Chciałby  prosić 
o szczegóły. 

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina
Złożyliśmy  wniosek  o  dofinansowanie  w  odpowiedzi  na  ogłoszenie  Starosty  Powiatu 
Wołomińskiego,  posiadamy  nieformalną  informację,  że  Gmina  Wołomin  uzyskała 
to dofinansowanie. Ta decyzja Komisji zostanie zatwierdzona na najbliższej sesji Rady Powiatu, 
więc wtedy oficjalnie będziemy gratulować. Chociaż już takie komunikaty poszły na Facebooku ze 
strony  jednego  z  radnych  powiatowych,  dlatego  musimy  zarezerwować  teraz  pewną  kwotę, 
a w ramach wygranego konkursu oczywiście zostanie nam 50% zwrócone ze strony starostwa a 
prace dotyczą kwestii remontowych związanych z Muzeum Nałkowskich. 

- Robert Kobus- radny
Kolejne 50 000 zł przeznaczamy na patronaty Burmistrza. Jaka była pierwotna kwota przeznaczona 
na to zadanie?

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Powiedziała, że odpowiemy, ale chwilę zajmie sprawdzenie tego w dokumentach. 

Głosowano w sprawie:
zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041 wraz z autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Jerzy Mikulski
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NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

3) zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na rok 2024;
Głosowano w sprawie:
zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na rok 2024 wraz z autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
4) określenia wysokości opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego w przedszkolach 
prowadzonych przez Gminę Wołomin;
- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Uchwała ta dotyczy zmiany opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego ponad określony 
czas w podstawie programowej, czyli ponad 5 godzin. Do tej pory opłata wynosiła ta złotówkę.  
Minister  Edukacji  ma  możliwość  zmiany  wskaźnika  waloryzacji  oraz  określenia  maksymalnej 
kwoty tej opłaty i w tym roku obwieszczeniem zmienił tę kwotę na 1,44 zł. W związku z tym 
prosimy o podjęcie tej uchwały.

- Karol Cudny- Przewodniczący Komisji Edukacji
Komisja Edukacji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała tę uchwałę po upewnieniu się, że średni 
wzrost obciążenia dla rodziców jest w granicach 40 złotych, więc nie są to pieniądze, które są 
istotne. I po upewnieniu się, że koszty ściągania tej opłaty nie przekraczają dochodów dla gminy. 
W związku z  tym jest  to  zmiana,  która  zwiększa  obciążenia  dla  mieszkańców,  ale  nie  jest  to  
zwiększenie  dolegliwe  i  jest  korzystne  z  punktu  widzenia  gminy,  bo  jeśli  on  dobrze  pamięta, 
to  200  000  zł  będziemy  mieli  w  budżecie  do  przodu,  a  trzeba  przypomnieć,  że  utrzymanie 
przedszkoli jest zadaniem gminy, jest niesubwencjonowane i w istotny sposób obciąża budżet.

- Andrzej Fuśnik- radny
Chciał poprosić o sprecyzowanie paragrafu 5, który mówi, że opłata, o której mowa w § 2 i 3, nie 
dotyczy dzieci realizujących roczne obowiązkowe przygotowanie przedszkolne. 

- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Czyli  nie  dotyczy  zerówki,  bo  zerówka  kieruje  trochę  innymi  prawami,  ponieważ  jest 
to obowiązkowe, roczne przygotowanie przedszkolne. 
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- Andrzej Fuśnik- radny
Czy to przepisy wewnętrzne danego przedszkola będą stanowić o wysokości opłaty właśnie dla 
zerówki? Czy też to będzie regulowane właśnie uchwałą Rady?

- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Nie, to jest regulowane właśnie tą uchwałą Rady. Teraz w tej chwili.

- Andrzej Fuśnik- radny
A jaka będzie odpłatność wobec tego dla przedszkolaków w zerówce?

- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Zerówki w ogóle nie płacą.

Głosowano w sprawie:
określenia wysokości opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego w przedszkolach 
prowadzonych przez Gminę Wołomin;. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

5) zmiany Uchwały nr LVIII-150/2018 Rady Miejskiej w Wołominie z dnia 11 października 2018 r. 
w sprawie regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia nauczycieli oraz 
kryteriów i trybu przyznawania nagród nauczycielom za ich osiągnięcia w pracy dydaktycznej, 
wychowawczej i opiekuńczej;
- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Jest to swoiste uporządkowanie przepisów pod kątem nowego orzecznictwa, które nie pozwala na 
funkcjonowanie przepisów zawartych w naszej poprzedniej uchwale. 

- Karol Cudny- Przewodniczący Komisji Edukacji
Komisja  zaopiniowała  jednogłośnie  pozytywnie  ten  projekt  uchwały.  Natomiast  na  Komisję 
Edukacji przyszły także dwie nauczycielki z przedszkoli i zwracając uwagę na następujący fakt, 
że  w  jednym  oddziale  przedszkolnym  pracują  dwie  panie  nauczycielki  wychowania 
przedszkolnego, natomiast tylko jedna otrzymuje dodatek za, potocznie mówimy wychowawstwo, 
czyli powierzenie opieki nad oddziałem przedszkolnym. Natomiast ich praca jest równoważna i tak 
merytorycznie obie powinny być uprawnione do takiego dodatku. Rozmawialiśmy na tym temat na 
komisji, natomiast on chciałby usłyszeć, żeby wybrzmiało to na sesji, czy jest to uprawnione, czy 
też nie. Pismo w tej sprawie wpłynęło do Rady Miejskiej w Wołominie. 
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- Karina Jaźwińska- Dyrektor ZEASiP
Nie  chciała  się  odnosić  tak  w  szczegółach  do  tego  pisma,  ponieważ  go  nie  widziała.  
Przeanalizujemy to pismo, kiedy do nas wpłynie. Co do podziału dodatku, to ona sądzi, że wynika  
to  z  tego,  tak  jak  rozmawialiśmy  z  panem  przewodniczącym  właśnie  na  komisji,  że  pewnie 
dyrektor, mając możliwość przyznania dodatku tylko jednemu wychowawcy, bo wychowawca w 
oddziale może być tylko jeden, a widocznie dwie panie sprawują opiekę w danej grupie, bo tak 
wynika z siatki godzin pracy nauczyciela. Nauczyciel w przedszkolu pracuje 5 godzin dziennie,  
jeżeli  dziecko  przebywa  10  godzin,  no  to  wiadomo,  że  musi  być  tam dwóch  nauczycieli,  ale 
wychowawcą  oficjalnym  jest  jeden.  Więc  pewnie,  żeby  usatysfakcjonować  obydwie  panie 
pracujące w grupie, to dzieli pewnie ten dodatek. Ona podejrzewa, że wynika to z tego. Natomiast  
co  do  przyznawania  dodatku  właśnie  nauczycielowi  za  wychowawstwo,  to  odniesiemy się  jak 
pismo wpłynie do Burmistrza.

Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały nr LVIII-150/2018 Rady Miejskiej w Wołominie z dnia 11 października 2018 r. 
w sprawie regulaminu przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia nauczycieli oraz 
kryteriów i trybu przyznawania nagród nauczycielom za ich osiągnięcia w pracy dydaktycznej, 
wychowawczej i opiekuńczej;. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

6) zmiany Uchwały nr LXXVIII-30/2024 Rady Miejskiej w Wołominie z dnia 29 lutego 2024 r. 
w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi 
opiekuńcze oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej;
- Karol Boński- Kierownik Zespołu Pomocy Usługowej w OPS
Przedmiotowa uchwała dotyczy zmiany uchwały, która została podjęta w dniu 29 lutego 2024 roku. 
Ona dotyczy warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi 
opiekuńcze oraz zasad zwrotu wydatków na świadczenia z pomocy społecznej. Podstawą prawną 
wydania  tej  uchwały  jest  oczywiście  ustawa  o  pomocy  społecznej.  Konkretnie  dwa  przepisy. 
Artykuł 50 ustęp 6 tej ustawy oraz artykuł 50 ustęp 6 a, ustawy zmieniającej właśnie ustawę o 
pomocy społecznej. Na podstawie tego artykułu 50 ustęp 6a wprowadzono nowe rozwiązanie, nowe 
świadczenie z pomocy społecznej w postaci usług sąsiedzkich. Jest to nowe świadczenie,  które 
ośrodek zaczyna realizować i w przepisie tym jest mowa, że rada gminy uchwala między innymi 
wymiar tych usług sąsiedzkich. Wymiar tych usług sąsiedzkich nie znalazł się w tej pierwotnej 
uchwale, dlatego następuje konieczność jej uzupełnienia poprzez określenie tego wymiaru usług 
sąsiedzkich.  Ponadto  w  tej  pierwotnej  uchwale  z  29  lutego  2024  roku  w  podstawie  prawnej 
wskazano oczywiście artykuł 58 ustęp 6, natomiast nie znalazł się artykuł 58 ustęp 6a, więc też 
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wymaga to korekty. 

Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały nr LXXVIII-30/2024 Rady Miejskiej w Wołominie z dnia 29 lutego 2024 r. 
w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi 
opiekuńcze oraz zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej;. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
BRAK GŁOSU (2)
Wojciech Plichta, Piotr Sikorski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

7) zmiany Uchwały nr X-100/2019 z dnia 23 lipca 2019 r.;
- Maciej Sotomski- Naczelnik Wydziału Polityki Społecznej
W tej uchwale chodzi o zmianę w Statucie Środowiskowego Domu Samopomocy. Chodzi o trzy 
zapisy.  Po pierwsze to jest  zadanie zlecone od wojewody 100% finansowane przez wojewodę. 
Kolejna kwestia była ustalona z nadzorem prawnym wojewody i dotyczyła tego, że w Statucie był  
zawarty  zapis,  że  regulamin  ŚDŚ i  program działalności  ŚDŚ jest  konsultowany  z  Wojewodą 
Mazowieckim  i  zatrudnia  kierownika  domu,  natomiast  to  wszystko  reguluje  rozporządzenie 
ministra, dlatego te zapisy zostały wykreślone, ponieważ są zbędne. I ostatnie, to § 10 ustęp 1, dwa 
zapisy się powtarzają i chodzi o to, że nadzór nad zatrudnianiem kierownika domu sprawuje organ 
prowadzący, czyli w tym przypadku Caritas, ponieważ to Caritas wygrał postępowanie konkursowe 
i Caritas prowadzi ŚDŚ i zatrudnia kierownika domu. 

Głosowano w sprawie:
zmiany Uchwały nr X-100/2019 z dnia 23 lipca 2019 r.;. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (1)
Wojciech Plichta
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NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

8) przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Wołomin na lata 2023-2026 z perspektywą 
na lata 2027-2030;

9) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości;
- Michał Wysocki- Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
Przedmiotowa  uchwała  dotyczy  wyrażenia  zgody  na  nabycie  przez  Gminę  Wołomin  gruntu  o 
powierzchni  18  m2 położonego  w  Wołominie  przy  ulicy  Wileńskiej.  Działka  ta  leży  w  pasie 
drogowym. Gmina Wołomin nie ma innej możliwości nabycia tej  działki niż w drodze umowy 
cywilno-prawnej i na to potrzebna jest zgoda Rady.

Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości;
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy 
Mikulski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Monika Dubow, Wojciech Plichta
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
10) zbycia nieruchomości;
- Michał Wysocki- Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
Uchwała ta dotyczy wyrażenia zgody na zbycie przez Gminę Wołomin nieruchomości położonej 
przy ulicy Teligi w Wołominie. Jest to działka 84/1 o powierzchni 44 m2. Działka ta znajduje się 
w  ogrodzeniu  właściciela  posesji  działki  o  numerze  ewidencyjnym 83  i  na  jego  rzecz  będzie 
sprzedana. Do tej pory funkcjonuje umowa najmu, bo teren ten wynajmowaliśmy właścicielowi tej 
posesji.  W  miejscowym  planie  zagospodarowania  przestrzennego  zbywana  działka  jest 
przeznaczona pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną i działka ta może być tylko i wyłącznie  
sprzedana właścicielowi działki 83.

Głosowano w sprawie:
zbycia nieruchomości;
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
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Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (2)
Monika Dubow, Wojciech Plichta
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
11) zbycia nieruchomości;
- Michał Wysocki- Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
Tu  sytuacja  jest  podobna  jak  w  przypadku  poprzedniej  uchwały  i  dotyczy  działki  84/2,  czyli 
graniczącej z działką 84/1. Działka 84/2 również jest wynajmowana właścicielowi nieruchomości 
przyległej i będzie zbyta na jego rzecz, czyli na rzecz właściciela działki 107/1. Nieruchomość też 
jest położona przy ulicy Teligi, też pod zabudowę mieszkaniową, też znajduje się w ogrodzeniu 
właściciela posesji i tylko i wyłącznie może poprawić warunki zagospodarowania jego działki.

Głosowano w sprawie:
zbycia nieruchomości;
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (3)
Monika Dubow, Beata Gomse, Wojciech Plichta
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady 
Pani skarbnik zgłasza już możliwość udzielenia odpowiedzi na pytanie radnego Roberta Kobusa. 

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy 
Na patronaty Burmistrza zaplanowano na ten rok 250 000 zł. Na dzień 30 czerwca zaangażowanie 
środków, czyli podpisano już wnioski na kwotę 182 100 zł. 

12) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Białe Błota w Wołominie – część A;
- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Urbanistyki
Na wstępie  zgłosiła  autopoprawki  dotyczące  dziennika  ustaw ustawy o  samorządzie  gminnym, 
który pojawia się w preambule i w załączniku numer 3. Na Komisji Gospodarki i Finansów było to 
już zgłoszone. Aktualny nr dziennika to poz. 609 z 2024 r. Zanim odbędzie się głosowanie nad 
uchwałą  muszą  zostać  przegłosowane  uwagi,  które  z  rożnych  przyczyn  nie  nie  mogły  zostać 
uwzględnione w planie zagospodarowania przestrzennego Białe Błota w Wołominie - część A. 
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- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady 
Przypomniała,  że  zasada  jest  taka,  że  głosując  „za”  zgadzają  się  ze  stanowiskiem Burmistrza 
Wołomina i daną uwagę odrzucają. 

- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Urbanistyki 
Przed głosowaniem w kilku słowach omówiała kolejne uwagi. 

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 1. 
Wyniki głosowania
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 6, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (8)
Aneta Adamus, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, Marta Hoppe, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)
Monika Dubow, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (6)
Edyta Babicka, Beata Gomse, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Kazimierz 
Tarapata
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 2. 
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (4)
Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Kazimierz Tarapata
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 3. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
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Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Jerzy Mikulski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś
BRAK GŁOSU (3)
Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 4. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Maciej Łoś
BRAK GŁOSU (3)
Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 5 . 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Iwona Kostrzewa
BRAK GŁOSU (3)
Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 6. 
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Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
BRAK GŁOSU (2)
Agnieszka Koza, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 7. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 8. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Agnieszka Koza, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
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Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 9. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (3)
Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 10. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Wojciech 
Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (3)
Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 11. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
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Robert Kobus, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (4)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 12. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (4)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 13. 
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (4)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 14. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)

23



Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (3)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 15. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (3)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 16. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
BRAK GŁOSU (3)
Marek Górski, Agnieszka Koza, Maciej Łoś
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 17. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Monika Dubow, Robert Kobus
BRAK GŁOSU (2)
Agnieszka Koza, Maciej Łoś
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 18. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 19. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 20. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 21. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 22. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Maciej Łoś
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
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NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 23. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 24. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 25. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Monika Dubow, Jerzy Mikulski
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BRAK GŁOSU (2)
Marek Górski, Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 26. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Wojciech Plichta, Antoni 
Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Monika Dubow, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Koza
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 27. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 28. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Monika Dubow, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 29. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, 
Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 30. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 31. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Jerzy 
Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
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NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 32. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (1)
Małgorzata Kielak
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 33. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, 
Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Maciej Łoś
BRAK GŁOSU (1)
Małgorzata Kielak
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 34. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni 
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Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Małgorzata Kielak
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 35. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Małgorzata Kielak
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 36. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, 
Antoni Roszkowski, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Monika Dubow, Robert Kobus, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 37. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 38. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Iwona Kostrzewa, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 39. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Iwona Kostrzewa, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 40. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Iwona Kostrzewa, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 41. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Iwona Kostrzewa, Bogdan Sawicki
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 42. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
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Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 43. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 44. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)
Monika Dubow, Marek Górski, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 45. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr 
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Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 46. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 47. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 48. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
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ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Marek Górski, Robert Kobus, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 49. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 50. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Jerzy 
Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski, Kazimierz Tarapata
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 51. 
Wyniki głosowania
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ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 52. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 53. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 54. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
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ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 55. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Beata Gomse, Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (2)
Karol Cudny, Iwona Kostrzewa
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 56. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Jerzy Mikulski, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 57. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 58. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Marek Górski, Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 59. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Beata Gomse, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
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Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 60. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 61. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech 
Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 62. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, 
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Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Karol Cudny
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 63. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Edyta Babicka
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 64. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta 
Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Edyta Babicka
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 65. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Edyta Babicka
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 66. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, 
Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Monika Dubow, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Edyta Babicka
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 67. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

42



Głosowano w sprawie:
uwagi nr 68. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 69. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 70. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech 
Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 71. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Beata Gomse, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 72. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Beata Gomse, Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 73. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 74. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 75. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Wojciech 
Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Robert Kobus, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 76. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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Głosowano w sprawie:
uwagi nr 77. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Białe Błota w Wołominie – część A wraz z 
autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

13) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w miejscowościach: 
Czarna, Helenów, i Wołomin w Gminie Wołomin – ETAP III – część A;
- Katarzyna Wójcik- Naczelnik Wydziału Urbanistyki 
Przed głosowaniem w kilku słowach omówiła kolejne uwagi. 
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 1 wyłożenie I. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, 
Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan 
Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Beata Gomse, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Antoni Roszkowski
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NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 2 wyłożenie I. 
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marek Górski, Marta Hoppe, 
Małgorzata Kielak, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (7)
Beata Gomse, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, 
Antoni Roszkowski
BRAK GŁOSU (1)
Monika Dubow
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
Głosowano w sprawie:
uwagi nr 3 wyłożenie I. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej 
Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
BRAK GŁOSU (1)
Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 4 wyłożenie II. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
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Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
uwagi nr 5 wyłożenie II. 
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (17)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Iwona Kostrzewa, Agnieszka Koza, Maciej Łoś, 
Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Kobus, Jerzy Mikulski
BRAK GŁOSU (1)
Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

Głosowano w sprawie:
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w miejscowościach: 
Czarna, Helenów, i Wołomin w Gminie Wołomin – ETAP III – część A;. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz 
Tarapata, Andrzej Żelezik
BRAK GŁOSU (1)
Antoni Roszkowski
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

14) wyrażenia woli przystąpienia do współdziałania z Gminą Radzymin;
- Dariusz Szymanowski- Zastępca Burmistrza Wołomina 
Prosi  o  podjęcie  uchwały  w sprawie  wyrażenia  woli  przystąpienia  do  współdziałania  z  Gminą 
Radzymin  w  zakresie  zawarcia  przez  Gminę  Wołomin  porozumienia  z  gminą  Radzymin 
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na współdziałanie przy realizacji zadania budowy drogi ulicy Mostowej, w miejscowości Czarna, 
na odcinku od drogi serwisowej DW 635, od placu zawracania do skrzyżowania z ulicą Słowikową 
w miejscowości Nowy Janków w Gminie Radzymin. A tak naprawdę chodzi o współdziałanie na 
etapie włączenia się tej drogi serwisowej do drogi gminnej w Radzyminie. To jest kilka metrów,  
może 4, może 5 metrów. Takie pismo już skierowaliśmy do Radzymina. Chodzi o to, żebyśmy się  
mogli wspólnie włączyć do tej drogi,
ponieważ jest to na terenie Gminy Radzymin.

Głosowano w sprawie:
wyrażenia woli przystąpienia do współdziałania z Gminą Radzymin;. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

15) planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wołominie na 2024 rok.
- Edyta Babicka- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 
W dniu 27 czerwca Komisja Rewizyjna odbyła posiedzenie, na którym został omówiony plan pracy 
komisji na pozostałą część tego roku. Zapadła decyzja, żeby wprowadzić pewne zmiany do planu 
pracy zatwierdzonego na początku tego roku. I tak w punkcie czwartym zmienimy zakres kontroli, 
tzn. zamiast lat 2021 i 2022 kontroli poddane zostaną lata 2022 i 2023. W punkcie piatym wkradła  
się literówka i również okres kontroli będzie dotyczył lat 2022 i 2023. Ponadto dodajemy punkt 
dotyczący  przeprowadzenia  kontroli  działalności  Przedsiębiorstwa  Komunalnego  Spółka  z  o.o. 
w  Wołominie  w  latach  2022-2023  w  zakresie  współpracy  z  Wydziałem Planowania  Rozwoju 
i  Rewitalizacji  Urzędu  Miejskiego  w  Wołominie  i  kontroli  wydatków  na  remonty  bieżące 
i inwestycje.

Głosowano w sprawie:
planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wołominie na 2024 rok wraz z 
autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek
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16) zasięgnięcia od Komendanta Stołecznego Policji informacji o kandydatach na ławników
Głosowano w sprawie:
zasięgnięcia od Komendanta Stołecznego Policji informacji o kandydatach na ławników. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Karol Cudny, Monika Dubow, Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, 
Marek Górski, Marta Hoppe, Małgorzata Kielak, Robert Kobus, Iwona Kostrzewa, Agnieszka 
Koza, Maciej Łoś, Jerzy Mikulski, Wojciech Plichta, Antoni Roszkowski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Andrzej Żelezik
NIEOBECNI (1)
Adrian Budek

4. Zamknięcie obrad.
- Aneta Adamus- Przewodnicząca Rady
W związku z  wyczerpaniem porządku obrad  zamknęła  IV sesje  Rady Miejskiej  w Wołominie 
kadencji 2024-2029. 

Prowadząca obrady:                                                                                                    Protokołowała:

Aneta Adamus                                                                                                             Elżbieta Żak

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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